
... τα προτερήµατά της θα σας πείσουν!

H επικολλητή
πλακώδης ξυλεία ...



... ένα προϊόν υψηλής τεχνολογίας:
Με τον όρο επικολλητή πλακώδης ξυλεία εννοούµε δοµικά συστατικά για ξύλινες κατασκευές που
παράγονται από τεχνητά ξηραµένες πλάκες ερυθρελάτης κι όπου έχουν αποκοπεί οπτικές ατέλειες καθώς
και σηµεία που µειώνουν την αντοχή, όπως µεγάλα κλαδιά, µεγάλες κηλίδες ρητίνας και ρόζοι. Μέσω της
αφαίρεσης των αδύνατων σηµείων και της διάταξης του υλικού σε στρώµατα πλακών δηµιουργείται το
προϊόν υψηλής τεχνολογίας, η πλακώδης ξυλεία.

Υψηλή σταθερότητα στη µορφή:
Η κανονική οικοδοµική ξυλεία, µετά την εγκατάστασή της ξηραίνεται σε µεγάλο βαθµό. Σκεβρώνει και
συρρικνώνεται. Ένα ατόφιο ξύλο ύψους 24 εκατοστών συρρικνώνεται παραδείγµατος χάριν κατά την
ξήρανσή του από ένα ποσοστό υγρασίας ξύλου της τάξης του 30 % σε 10 %, κατά 10 µε 20 χιλιοστά.
Επίσης εγκυµονεί ο κίνδυνος της δηµιουργίας ρωγµών. Η πιο συχνή αιτία για προβλήµατα στεγανότητας
σε εξωτερικούς τείχους και οι επακόλουθες ζηµιές λόγω υγρασίας είναι η συρρίκνωση της οικοδοµικής
ξυλείας που ήταν υπερβολικά υγρή κατά την εγκατάστασή της. Κατά την κατασκευή της επικολλητής
πλακώδους ξυλείας ξηραίνονται οι πλάκες πριν από τη συγκόλληση τεχνητά έως ένα ποσοστό υγρασίας
ξύλου της τάξης του 10 % κι έπειτα πλανίζονται. Η έτοιµη επικολλητή πλακώδης ξυλεία έχει ως εκ τούτου
ένα ποσοστό υγρασίας ξύλου που αντιστοιχεί περίπου στην υγροσκοπική ισορροπία ενός ξύλου που έχει
ήδη εγκατασταθεί.

Η επικολλητή πλακώδης ξυλεία παρουσιάζει λόγω της επεξεργασίας της φανερά πιο καλές ιδιότητες από
το ατόφιο ξύλο, ενώ δεν σκεβρώνει µακροπρόθεσµα και η τάση για δηµιουργία ρωγµών έχει
ελαχιστοποιηθεί. Γι’ αυτούς τους λόγους η επικολλητή πλακώδης ξυλεία είναι ιδιαίτερα κατάλληλη για
δοµικά στοιχεία που φαίνονται και αποτελεί τη βάση για µια µακροπρόθεσµα στεγανή και σταθερή
κατασκευή.

Υψηλή ποιότητα επιφάνειας:
Η επικολλητή πλακώδης ξυλεία πλανίζεται και γκινιάζεται από όλες τις πλευρές, παρουσιάζοντας µια λεία
κι όµορφη επιφάνεια.

Για να ικανοποιήσουµε και τις πιο διαφορετικές σχεδιαστικές απαιτήσεις, σας προσφέρουµε δοµικά
στοιχεία από επικολλητή πλακώδη ξυλεία µε διαφορετικές ποιότητες επιφάνειας:

Οπτική Ποιότητα για δοµικά στοιχεία και κατασκευές όλων των ειδών µε στατικές και οπτικές
απαιτήσεις

Βιοµηχανική Ποιότητα για επικολλητή πλακώδη ξυλεία µε στατικές αλλά χωρίς οπτικές απαιτήσεις

Ελκυστικές δυνατότητες για τη διαµόρφωση χώρου:
Τα επονοµαζόµενα τεχνικά προτερήµατα επιφέρουν επιπλέον και αρχιτεκτονικά και σχεδιαστικά
πλεονεκτήµατα. Η επικολλητή πλακώδης ξυλεία ταιριάζει υπέροχα µε άλλα υλικά όπως φυσική πέτρα,
µπετόν, ατσάλι ή γυαλί. Μέσω της δυνατότητας για επεξεργασία µε έγχρωµο ή διάφανο βερνίκι ή κερί
αυξάνονται οι δυνατότητες της δηµιουργικής έκφρασης.

Η επικολλητή πλακώδης ξυλεία ...



Μεγάλες διαστάσεις και πιο λεπτές διατοµές:
Η επικολλητή πλακώδης ξυλεία παρουσιάζει µεγαλύτερη αντοχή και ακαµψία σε σχέση µε την κανονική
οικοδοµική ξυλεία. Μπορεί να κατασκευαστεί σε µήκη έως και 18 µέτρων και σε διαστάσεις έως 240 x
1240 χιλιοστών.

Κατ’ αυτό τον τρόπο είναι δυνατή η δηµιουργία συστηµάτων φέρουσων κατασκευών µε µεγάλα
ανοίγµατα χωρίς υποστήριξη, εάν τα δοµικά στοιχεία είναι λεπτά.

Διαστάσεις:
Πλάτος από 80 – 240 mm ανά 20 mm.

Ύψος από 80 – 1240 mm ανά 40 mm.

Μήκος από 6000 – 18000 mm (µε µεγάλη ακρίβεια).

Πάχος πλακών έως και 40 mm.

Επιπλέον διαστάσεις σας παρέχουµε κατόπιν ερώτησης.

Διάσταση Τεµάχια/Κιβώτιο

80 x 120 mm 30

80 x 160 mm 21

100 x 100 mm 36

100 x 120 mm 30

100 x 160 mm 21

100 x 200 mm 18

120 x 120 mm 20

120 x 160 mm 14

120 x 200 mm 12

120 x 240 mm 10

140 x 140 mm 16

140 x 200 mm 12

140 x 240 mm 10

160 x 160 mm 14

160 x 200 mm 12

160 x 240 mm 10

160 x 280 mm 8

180 x 280 mm 8

200 x 200 mm 12



Απλή επεξεργασία χωρίς προβλήµατα:
Πέρα από τα άλλα προτερήµατα αυτού του ποιοτικού υλικού, απαιτείται και λιγότερος χρόνος για την
επεξεργασία του.

Χωρίς χηµική προστασία του ξύλου στο εσωτερικό
µέρος:
Οι µύκητες που καταστρέφουν το ξύλο χρειάζονται για την ανάπτυξή τους την υγρασία του ξύλου, η
οποία µπορεί να αποκλειστεί εφόσον γίνεται επαγγελµατική εγκατάσταση επικολλητής πλακώδους
ξυλείας κάτω από τη στέγη και σε εσωτερικό χώρο. Ως εκ τούτου µπορούµε να αποφύγουµε σε σχεδόν
όλες τις περιπτώσεις τη χρήση χηµικής προστασίας του ξύλου σύµφωνα και µε την DIN 68800 Μέρος 3.

Υπέροχες βιολογικές ιδιότητες κατοικίας:
Η επικολλητή πλακώδης ξυλεία ως ένα προϊόν της φύσης, έχει άριστες βιολογικές ιδιότητες κατοικίας και
επηρεάζει πολύ θετικά την ατµόσφαιρα εσωτερικού χώρου.





Επικολλητή πλακώδης ξυλεία από την εταιρεία
Mosser ... µε εγγυηµένη ποιότητα:
Η επικολλητή πλακώδης ξυλεία της Mosser είναι ένα επώνυµο προϊόν που δεν παρουσιάζει προβλήµατα,
βρίσκει ποικιλότροπες εφαρµογές και κατασκευάζεται µε την πιο σύγχρονη τεχνολογία επεξεργασίας
ξύλου. Η επιχείρησή µας έχει έντονο ποιοτικό προσανατολισµό που αποδεικνύεται κι από την απόκτηση
όλων των σχετικών σηµάτων ελέγχου. Είναι αυτονόητο ότι η Mosser διαθέτει όλα τα σήµατα ελέγχου που
έχουν σηµασία στον τοµέα όπου δραστηριοποιείται. Ενηµερωµένες σχετικές πληροφορίες θα βρείτε στο
κέντρο µεταφόρτωσης της ιστοσελίδας www.mosser.at

Επικολλητή πλακώδης ξυλεία από την εταιρεία
Mosser ... µε εγγυηµένο σέρβις:

Επαγγελµατική κι αποτελεσµατική εξυπηρέτηση από την πλήρως καταρτισµένη οµάδα πωλήσεών µας.
Κατασκευή και παράδοση σύµφωνα µε κατάλογο ξυλείας.
Πλήρη γκάµα υπηρεσιών όπως για παράδειγµα την προετοιµασία της πλακώδους ξυλείας για την
επικείµενη εγκατάσταση, (τον προστατευτικό εµποτισµό) και την παροχή πληροφοριών και συµβουλών
για τεχνικές εφαρµογές.
Μικροί χρόνοι παράδοσης χάριν στο ευέλικτο σύστηµα παραγωγής µας.
Για να σας βοηθήσουµε κατά τον προϋπολογισµό των διαστάσεων, σας προσφέρουµε τη βοήθεια για
τον καθορισµό των διαστάσεων (µέσω προγράµµατος) στην ιστοσελίδα µας www.mosser.at.

Εφόσον το επιθυµείτε, ευχαρίστως να σας προσφέρουµε ακόµη και την κατασκευή ολόκληρων
ετοιµοπαράδοτων αιθουσών. Όπως στις παραδόσεις ειδικών στοιχείων για επικολλητή πλακώδη ξυλεία,
έτσι και σ’ αυτές τις περιπτώσεις συνεργαζόµαστε µε υψηλών αποδόσεων συνέταιρο.

Σφραγίδα Εµπόρου

Mosser Leimholz GmbH, A–3263 Randegg, Tel.: +43 / 74 87 / 62 71-0, Fax: +43 / 74 87 / 62 71-450
E-Mail: office@mosser.at, Internet: www.mosser.at
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